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Prezident České republiky Petr Pavel s manželkou Evou navštíví ve středu 17. září
Pardubický kraj. Hlavním tématem cesty do kraje bude seznámení se s dlouhodobým a
systémovým přístupem kraje k rozvoji hospodářsky a sociálně ohrožených území. V
doprovodu hejtmana Martina Netolického zavítá prezident Petr Pavel do České Třebové,
Moravské Třebové a Brněnce.

„Dlouhodobě prosazujeme velmi proaktivní a systematický přístup k rozvoji hospodářsky a sociálně
ohrožených území našeho kraje. Proto jsme již dříve připravili strategii regionálního rozvoje, kterou
jsme nedávno rozšířili na úroveň obvodů obcí s pověřeným obecním úřadem. Jedná se o Českou
Třebovou, Hlinsko, Chrast, Chvaletice, Jevíčko, Králíky, Moravskou Třebovou, Skuteč, Svitavy a
Třemošnici. Tento přístup oceňují nejen jiné kraje, ale také Ministerstvo pro místní rozvoj a v
neposlední řadě i Kancelář prezidenta republiky,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Právě na základě těchto aktivit byl kraj osloven prezidentskou kanceláří k přípravě tematické
návštěvy se zaměřením právě na problematiku hospodářsky a sociálně ohrožených území.

Česká Třebová
V České Třebové bude prezident Petr Pavel jednat mimo jiné se starosty obcí spadajících mezi
hospodářsky a sociálně ohrožená území, ale také se zástupci podniků, agentur či odborníků na
regionální rozvoj. „Součástí programu v České Třebové bude také zahájení činnosti nadačního fondu,
který má motivovat mladé lidi s potenciálem k návratu do regionu. Jedná se o myšlenku, kterou jsme
získali v Německu, konkrétně v Sasku, které lze rovněž označit za hospodářsky a sociálně ohrožené
území," vysvětlil hejtman Netolický.

Moravská Třebová
Odpoledne se prezident Petr Pavel přesune do Moravské Třebové, kde mu bude představen záměr na
realizaci projektu nového kulturního centra MIZA v dnešním brownfieldu po bývalé průmyslové
výrobě a jeho přeměnu na společenské, komunitní a kulturní centrum. Na moravskotřebovském
zámku se pak uskuteční debata s aktéry zapojenými do rozvoje regionů Moravskotřebovska a
Jevíčska.

Brněnec
Závěrečnou zastávkou prezidentské cesty bude Brněnec. Zde navštíví areál bývalé Schindlerovy
továrny a později textilní továrny Vitka Brněnec. S majitelem Danielem Löw Beerem si prezident
projde již otevřenou expozici a seznámí se s plány na další rozvoj lokality. „Schindlerova továrna v
Brněnci je místo, které si zasluhuje naši jednoznačnou pozornost. Proto jsme také před několika lety
nejprve pomohli se sanací části areálu, který byl znečištěn průmyslovou výrobou, ale snažíme se také
majiteli finančně pomoci s vybudováním důstojného památníku a muzea. Návštěva prezidenta
republiky je jednoznačně mimořádnou příležitostí, jak na toto místo zaměřit další pozornost široké
veřejnosti," sdělil hejtman důvody, proč kraj zařadil Brněnec na program cesty.

Na samotný závěr návštěvy se v areálu továrny uskuteční veřejná debata s občany organizovaná ve
spolupráci s Deníkem.cz. Rezervace vstupenek bude spuštěna v pátek v 8:00 na webu
svitavsky.denik.cz.
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